Current Student 2019-20 Feedback Result
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Alumni Feedback Result 2019-20

1. How do you rate the courses that you have learnt in the college in relation to your current

jobloccupation ?
247 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor




2. Infrastructure & Lab facilities :-
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

3. faculty :-
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

4. Canteen facilities :-
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@ Excellent
@ Very Good

18.2%
@ Good
@ Average
@ Poor




5. Library :-
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6. Office staff :-

247 responses

7. Educational resources :-
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401% h

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



8. Admission procedure :-
247 responses

9. Overall rating of the college :-
247 responses

10. Environment of the college :-
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@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



11. Co-curricular activities :-
247 responses

12. Girl's safety :-

247 responses
13. Workshop / Seminar :-

247 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

® excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor



Teacher FeedBack Result 2019-20

DEPARTMENT
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Parents Feedback Result 2019-20

1.f§ma$r$rfﬂwﬁ§?emua"m-

16 responses

® 5 s
® s=or

|

2.freTeh c@nT AT TOT AT SJere H FHee-

16 responses

@ g 3eoT
@ 3r=oT

© FANTT®
@ 3EdSES

3.9 &l cIdgH-

16 responses




4 2Ye7T0Th FATTRAT T cTegR Ud HEI3T-

16 responses

@ =g 3reT
® 3T

© TSR
@ 3 EdvSR

5.313ve7 {0 AT T cTegR vd TgaaT-

16 responses

@ =g 3reT
® s=or
@ TAYSTTH

‘ @ srHaNSS

6. TTThITUT Sl SR Td TgAT-

16 responses

@ sgd 3reoT
® sor
© ddveTeTR

. @ EASAE




7. HBITAC AT T ATTaRUT-

16 responses

@ =g 3reT
® 3T

© TSR
@ 3 EdvSR

8.#gTdeTTerT # aifures glatne-

16 responses

@ =g 3reT

@ 3=

© FarTsES

@ AR

9.AgTideTerd # IR Aeifore glaemw-

16 responses

@ sgd 3reoT
@ 3=

© FdvSTT®
@ EdSES




10.3r2Tor & giatr-

16 responses

@ =g 3reT
® 3T

© TSR
@ 3 EdvSR

1.019 Td 31w YAETRITT Hertlt giaem-

16 responses

@ =g 3reT

@ 3=

© FarTsES

@ AR

12.UerdTST Ua Tt Heftra giaure-

16 responses
® a5 ot
@ 3=
© FarsAw
@ 3EdNSeS




13.THETT GATT & TEANT -

16 responses

@ =g 3reT
® 3T

© TSR
@ 3 EdvSR

14.8]eh STHT el Faeh giauTe v g -

16 responses

@ =g 3reT

@ 3=

© FarTsES

@ AR

15. e Ra reaaeT o -

16 responses

® a5 s
® sor

m =




16.gfeie ¢Fe v M-Teger GLrai i ufshar -

16 responses

@ g 3eoT
® s=or
@ TAYSTTH

‘ @ srHaNSS

17.9c1ehe, HgeITatar va gl -

16 responses

@ g 3eoT

@ 3=

© FarTsES

@ AR

18.uscaR rfafafRrat s dares g ggsnfarar -

16 responses

@ s 3ol
@ 3=

© FdvSTT®
@ EdSES




19.FgTTdeATeT FHI-ATROT -

16 responses

2037197 q d3 haT T STaFT -

16 responses

@ g 3eoT
® 3T

© TSR
@ 3 EdvSR

@ g 3eoT

@ 3=

© FarTsES

@ AR



